



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3288.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-19 11:32**

Parlex azonosító: **1D325WRY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Valóban senkinek semmi köze sincs ahhoz, hogy egy rokonát és a barátait vitte el a bátonyterenyi polgármester a város költségén a németországi Fradi-meccsre?**"

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A blikk.hu portálon megjelent „Egy rokonát és a barátait vitte el a bátonyterenyi polgármester a város költségén a németországi Fradi-meccsre„ című cikk szerint Nagy-Majdon József, Bátonyterenye polgármestere úgy gondolta, „megajándékozza a családtagjait, a hozzá legközelebb álló önkormányzati dolgozókat, s kiviszi őket Leverkusenbe, a Ferencváros futballcsapatának kupamérkőzésére. A probléma az, hogy a szomszéd település, Mátranovák falubuszát bérelte ki az utazáshoz, ráadásul az önkormányzat pénzből”:

„A városi büdzséből fizette a „kölcsönzési” díjat, a törvény által meghatározott kilométer használatot, az üzemanyagot és az osztrák autópályadíjat is.

Érdeklődésünkre elismerte az Európa-liga nyolcaddöntős kiruccanás tényét, de nem értette, mi a gond.

– Ebben nincs semmi törvényellenes. A város költségvetése rendezett. Polgármesterként megtehetem, van egy keretem, amit ilyen programokra is költhetek, s akár kisbuszt is bérelhetek. Vegyük úgy, hogy azok, akik velem együtt elutaztak a külföldi sportrendezvényre, ezt kapták jutalomként, ennek senkinek semmi köze – mondta lapunknak Bátonyterenye első embere.”

Kérdezem Önt:

Valóban senkinek semmi köze sincs ahhoz, hogy egy rokonát és a barátait vitte el a bátonyterenyi

polgármester a város költségén a németországi Fradi-meccsre?

Budapest, 2023. március 19.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció